
Индија одбила да изда визе женској боксерској репрезентацији "Косова" за наступ на Светском првенству 
четвртак, 15 новембар 2018 13:40

 Након што се Шпанија "предомислила" па дозволила косовским спортистима да се
такмиче с државним обележјима, из Индије стиже нова забрана.

  Подсетимо, Шпанија је почетком новембра забранила косовским каратистима да се
такмиче уз државна обележја. Међутим, таква одлука преиначена је у нову, која
дозвољава косовским спортистима да убудуће на светским такмичењима која се
одржавају у тој земљи користе симболе, заставу и химну.

  

То је наведено у заједничкој изјави Међународног олимпијског комитета (МОК) и
Националног олимпијског комитета Шпаније (НОК). 

  

Данас већ стиже нова вест: сада је Индија одбила да косовским спортистима омогући
наступ на својој територији. Како је потврђено за Б92 из Боксерског савеза Србије,
Индија није одобрила визе женској боксерској репрезентацији такозваног Косова за
наступ на Светском сениорском првенству за жене. 

  

Индија је једна од светских сила уз Русију, Кину и Бразил које нису признале
независност Косова, као ни Шпанија која се због сопствене ситуације са Каталонијом,
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која тежи ка независности, снажно противи независности Косова. 

  

У априлу ове године шпански председник Маријано Рахој "окренуо је наглавачке"
Брисел, када је одбио да стави свој потпис на заједничку декларацију која је требало да
буде објављена током самита ЕУ - Западни Балкан у Софији. 

  

Претходно је шпански “Паис“ пренео да је Шпанија ставила вето на предлог текста
заједничке декларације, с циљем да се име и потпис Рахоја не нађу у истом документу и
на истом нивоу са представником територије чију државност Шпанија није признала. 

  

Рахој на крају није ни отишао на тај самит, а Шпанија је била представљена на нижем
дипломатском нивоу.

  

Видети још:

  

Олимпијски комитет Шпаније: Шпанија ће одобрити спортистима Косова да током
такмичења на њеној територији користе своје симболе - заставу и химну, иако
Мадрид не признаје независност Косова

  

(Б92)
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